
1　開催状況
（1）日時
（2）会場 市役所本庁２階談話室
（3）参加者計４８名

20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計

男性 3 2 4 2 7 2 20
女性 2 3 6 5 3 0 19
未回答 0 0 2 2 3 2 9

5 5 12 9 13 4
10% 10% 25% 19% 27% 8%

2　アンケート集計結果
　アンケートの集計結果は以下のとおり

前Q1　ミーティングに参加する前に、苫小牧市がIR誘致にチャレンジしている経緯や背景について
どの程度知っていましたか

前Q2 このミーティングに参加する前に、IRについてどの程度知っていましたか

グループインタビュー実施結果報告書

合計
（全体割合）

48

令和元年１０月１５日～１０月２０日（１４時～１５時、１９時～２０時 計10回）

ある程度
知っていた

あまり
知らなかった

ある程度
知っていた

あまり
知らなかった

29
14

よく知っていた 3まったく知らなかった
2

2518

よく知っていた 1まったく知らなかった
4



抽出条件 回答者全員
Q1 このミーティングを通じて、苫小牧国際リゾート構想に関する理解は深まりましたか?

Ｑ2　苫小牧国際リゾート構想に期待しますか

Ｑ3 苫小牧国際リゾート構想に不安はありますか

説明後説明前

24 21 3

8

どちらかといえば
期待しない

どちらかといえば
期待する

期待する

どちらかといえば
期待する

13

期待する

どちらかといえば
期待しない
5

不安はない

4

どちらかといえば
不安はない

どちらかといえば
不安がある

不安はない
7

どちらかといえば
不安はない

9

どちらかといえば
不安がある

説明後説明前

26

期待しない

4

14

19

期待しない

7

22
12

10
不安がある

22

不安がある

10



抽出条件 回答者全員
Ｑ4-1～5 国際リゾート構想にどのようなことを期待しますか

地域、産業の活性化

新たな雇用創出

賑わい創出

税収増加

2

6

5

IR施設利用

7

4 11
31

2

10
30

4

15
24

3

142 29

5

22 14



Ｑ5-1～5 国際リゾート構想にどのようなことに不安を感じますか

ギャンブル等依存症問題

13 6 8

治安、風紀等の悪化

8 7 11

青少年への影響

9 6 8

自然環境への影響

7

継続した施設運営

12

21

22

25

7 21 13

22 6 8


